

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közjóléti Bizottságának **2011. május 26-án** 07,30 órakor megtartott rendkívüli, **nyilvános** üléséről.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal  
Kis-házasságkötő terem  
Veszprém, Óváros tér 9/B.

**Az ülésen megjelentek:** dr. Strenner Zoltán *a Közjóléti Bizottság elnöke*, Siklódi Levente, Gerstmár Ferenc, Majoros Ildikó, Stigelmaier Józsefné, Surányi Józsefné, Szabó Károlyné *a Bizottság tagjai*, Angyal Éva *a Szociálpolitikai és Egészségügyi Iroda vezetője*, Józsa Tamás *kabinetfőnök* és Balogné Nagy Mária *a VMJV Egyesített Bölcsődék gazdasági vezetője*.

### **Napirend előtt**

**Dr. Strenner Zoltán** köszönti a megjelenteket és megadja a szót Gerstmár Ferenc képviselőtársának.

**Gerstmár Ferenc** elmondja, nem véletlen, hogy a meghívott vendégek soraiban és nem a Bizottság tagjai között foglalt helyet. A Közjóléti Bizottság ügyrendje szerint a rendkívüli ülést a Bizottság elnöke az ülést megelőzően legalább 3 munkanappal előbb hívja össze. A mai ülésről kedden délután értesült, tehát ez a rendkívüli ülés nem a Bizottság ügyrendje szerint lett összehívva. Mivel a rendkívüli ülés szabálytalanul lett összehívva, ezért úgy gondolja, hogy szabályosan nem is lehet megtartani. Arra kéri a Bizottság elnökét, hogy amikor a napirend elfogadására javaslatot tesz, ezt vegye figyelembe.

**Dr. Strenner Zoltán** elmondja, hogy az ügyrendet tekintve képviselőtársának teljesen igaza van. A május 16-i Bizottsági ülésen ő hibát követett el, mert az „Energiastratégia jóváhagyása” c. előterjesztés tárgyalására rendkívüli ülést kellett volna összehívnia. Azért döntött úgy, hogy mégis aznap tárgyalja a Bizottság, mert egyrészt nem akarta a Bizottság tagjainak idejét rabolni, másrészt az előterjesztés tartalma már az ülés előtt két héttel ismert volt. Kedden a Jegyző kérte a rendkívüli ülés összehívását. Tudja, hogy így is kifutottak az időből, de jó lenne ha mindenki rugalmasabban kezelné ezt a dolgot. Elmondja, hogy a Bizottság ügyrendjét a következő ülésen módosíthatni kívánja, mert a rendkívüli ülés összehívására a három nap bizonyos esetekben soknak bizonyulhat.

**Angyal Éva** elmondja, hogy mivel a Bizottság tagjai a május 16-i ülésre nem kapták meg időben az „Energiastratégia jóváhagyása” c. előterjesztést, ezért a Jegyző úr kérésére rendkívüli ülést hívott össze a Bizottság elnöke. A Bizottság ügyrendje eltér a Közgyűlés SZMSZ-étől, melyben az áll, hogy a polgármester rendkívüli ülést bármikor összehívhat.

Ő tájékoztatta a Jegyzőt, a Bizottság ügyrendjéről, de úgy gondolták, hogy az anyagot minden Bizottsági tag megkapta már május 16-án, ezért abból, hogy az előterjesztést az ülést megelőzően 3 munkanappal nem küldték ki nem lehet gond.

**Gerstmár Ferenc** megállapítja, hogy egy korábban elkövetett hibát, - melyet az Elnök elismert, - most egy másik szabálytalan lépéssel kívánnak orvosolni.

Véleménye szerint azért került összehívásra a rendkívüli ülés kedd délután, mert ő kedd délelőtt írásban jelezte a polgármester felé, hogy az energiastratégia, a Közjóléti Bizottság múlt heti ülésén milyen körülmények között került megtárgyalásra.

**Dr. Strenner Zoltán** megállapítja, hogy a Bizottság 7 tagjából 6 megjelent, tehát a Bizottság *határozatképes*.

Gertsmár Ferenc a meghívott vendégek között foglal helyet.

**Dr. Strenner Zoltán** kéri a Bizottság tagjait, szavazzanak arról, hogy a Bizottság ma tartson-e rendkívüli ülést az „Energiastratégia jóváhagyása” c. előterjesztés tárgyalása okán vagy sem.

Ezután a Bizottság jelenlévő 6 tagja 5 „igen”, 0 „nem”, 1 „tartózkodás” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **56/2011. ( V. 26.) Kjb határozat**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közjóléti Bizottsága a mai napon rendkívüli ülést tart és jelen ülésének napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:

#### **1. Energiastratégia jóváhagyása**

Előterjesztő: Porga Gyula *polgármester*

#### **A NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA:**

#### **1. Energiastratégia jóváhagyása**

Előterjesztő: Porga Gyula *polgármester*

*Az előterjesztés az alábbi portálon a Bizottság tagjai és a meghívottak rendelkezésére állt:*  
<http://www.veszprem.hu/veszpremieknak/onkormanyzat/bizottsagok/bizottsagi-eloterjesztesek>

**Dr. Strenner Zoltán** megkérdezi, hogy a Bizottság tagjainak van-e kérdése, módosító javaslata, kiegészítő javaslata és az előterjesztés elkészítéséért felelős kabinetfőnök kíván-e szóbeli kiegészítéssel élni.

**Józsa Tamás** megköszöni a Bizottság rugalmasságát, hiszen az energiastratégia megtárgyalása nem tartozik közvetlenül a Bizottság feladatai közé. Sajnálja, hogy az előterjesztő részéről megnyilvánuló jó szándék ilyen optikával csengett le. A szóbeli kiegészítés lehetőségével nem kíván élni, kéri a Bizottságot, hogy támogassák az energiastratégia Közgyűlés elé terjesztését.

**Dr. Strenner Zoltán** elmondja, hogy az energiastratégia tartalmazza a szociális intézmények fűtéskorszerűsítését, valamint a szociális bérlakásokról is van szó, így az előterjesztés mégiscsak kapcsolódik a Bizottság feladataihoz. Jogosnak tartja, hogy minden bizottság tárgyalja meg az energiastratégiát.

**Stigelmaier Józsefné** elmondja, hogy az energiastratégiáról voltak fórumok, ahová aki akart, az el tudott menni, tehát a múlt heti Bizottsági ülésen nem voltak teljesen tájékozatlanok a Bizottság tagjai. Azóta eltelt másfél hét, most már mindenkinek volt lehetősége elolvasni az előterjesztést. Támogatja az energiastratégiát, hiszen az a jövőt jelenti.

**Dr. Strenner Zoltán** elmondja, hogy kezében tartja a veszprémi LMP energiastratégiával kapcsolatos levelét, amelyet minden Bizottsági tagnak megküldtek. A levélből idézi: „az elkészült energiastratégiával kapcsolatban azonban vegyesek az érzelmeink.” Elmondja, hogy ezt a mondatot nem igazán tudja értelmezni. Valamint a levél szerint az energiastratégia elnagyolt, megalapozatlan, félrevezető, strukturálatlan és tele van helyesírási hibákkal. Elmondja, hogy ő egy-két dologgal egyet ért, de ezek a dolgok nem változtatják meg az előterjesztés lényegét.

**Gerstmár Ferenc** elmondja, hogy fontos lenne a közösen megalkotott szabályok betartása. Együtt döntöttek a Bizottság ügyrendjének elfogadásáról, most mégis felrúgják a közösen alkotott szabályt. Egyet ért azzal, hogy változtassanak a Bizottság ügyrendjén. Olvasta, hogy a rendkívüli ülést telefonon és személyesen is össze lehet hívni. Véleménye szerint mindenképpen írásos formában történjen az ülés összehívása.

**Surányi Józsefné** elmondja, hogy a telefonos értesítést szükségesnek tartja, hiszen nem biztos, hogy mindenki, minden nap megnézi az elektronikus leveleit.

**Gerstmár Ferenc** elmondja, hogy az összehívás fő kritériuma az írásbeliség legyen, természetesen mellette a telefonos értesítés nagyon hasznos.

Más kérdés, módosító javaslat, kiegészítő javaslat nem volt.

Ezután a Bizottság jelenlévő 6 tagja 5 „igen”, 0 „nem”, 1 „tartózkodás” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **57/2011. ( V. 26.) KJB határozat**

Az „Energiastratégia jóváhagyása” című előterjesztést Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közjóléti Bizottsága megtárgyalta és a Közgyűlés elé terjesztését javasolja.

**Felelős:** Porga Gyula polgármester

**Határidő:** 2011. május 26.

**Dr. Strenner Zoltán** bizottsági elnök megköszönte az aktív részvételt, és 07,55 órakor az ülést bezárta.

*K.m.f.*

**Lehoczki Monika**  
*bizottsági referens*

**dr. Strenner Zoltán**  
*KJB elnök*